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本校では、生徒の進路や興味・関心に応じたコースや選択科目が設置されている。

本校は、授業を工夫し、生徒の学力向上のために積極的に取り組んでいる。

本校は、ホームルーム活動や生徒会活動が充実している。

本校は、部活動が活発に行われている。

本校は、学校行事が充実している。

本校の生徒は、遅刻・欠課や授業に臨む姿勢の点で、規律ある学校生活が送れている。

本校の生徒は、頭髪や制服の着こなしにおいて、学校のルールに従った行動ができてい

る。

本校の生徒は、挨拶や正しい言葉づかいができる。

本校の生徒は、登下校時、交通安全を意識した行動がとれている。

本校は、いじめや暴力などがなく、人権が守られ、安心して通うことのできる学校である。

本校は、進路ガイダンス等を通して、進路に関する情報が効果的に提供されている。

本校は、進路希望実現に向けた取組が十分行われている。

本校は、清掃・美化活動が十分に行われている。

本校は、環境教育や国際交流等、他校にはない特色のある学校である。

本校は、教育活動への効果的なICT活用がなされている。

総合的に見て、本校の学校生活は満足のいくものである。

よくあてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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本校では、生徒の進路や興味・関心に応じたコースや選択科目が設置されている。

本校は、授業を工夫し、生徒の学力向上のために積極的に取り組んでいる。

本校は、ホームルーム活動や生徒会活動が充実している。

本校は、部活動が活発に行われている。

本校は、学校行事が充実している。

本校の生徒は、遅刻・欠課や授業に臨む姿勢の点で、規律ある学校生活が送れている。

本校の生徒は、頭髪や制服の着こなしにおいて、学校のルールに従った行動ができてい

る。

本校の生徒は、挨拶や正しい言葉づかいができる。

本校の生徒は、登下校時、交通安全を意識した行動がとれている。

本校は、いじめや暴力などがなく、人権が守られ、安心して通うことのできる学校である。

本校は、進路ガイダンス等を通して、進路に関する情報が効果的に提供されている。

本校は、進路希望実現に向けた取組が十分行われている。

本校は、清掃・美化活動が十分に行われている。

本校は、環境教育や国際交流等、他校にはない特色のある学校である。

本校は、教育活動への効果的なICT活用がなされている。

本校では、Classi配信やホームページ、公式ツイッター等によって、学校の教育活動や生

徒の様子が保護者に知らされている。

総合的に見て、本校の学校生活は満足のいくものである。

よくあてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない


